Аудандық кітапханаға жаңа кітаптар түсті:
 

 
Тұрғынбекұлы,С.Ғарыш – қазақ [Мәтін]: поэма /С.Тұрғынбекұлы.- Астана: Фолиант, 2012. –132, б.
Көрнекті ақын Серік Тұрғынбекұлының «Ғарыш – қазақ» атты бұл поэмасы қазақтың тұңғыш ғарышкері, Кеңес Одағының Батыры, Халық Қаһарманы Тоқтар Оңғарбайұлы Әубәкіровтің таңғажайып ерлікке толы өмір жолын тамаша жырлайды.

Ораз, Н.Үш таған [Мәтін]: поэмалар мен өлеңдер / Н.Ораз.-Астана: Фолиант, 2012. – 228, б.
Ақынның «Үш таған» атты поэзиялық кітабына соңғы кездерде жазған үш поэмасы мен өлеңдер енген.Жаңа өлеңдерінде Тәуелсіздіктің жиырма жылының аясында бақытты өмір сүріп жатқан халқымыздың бүгінгі өмірі жырланады. Кітабы ұлы Тәуелсіздік мерекесіне арналған.

Ораз Н. Әлем қайда барады? немесе Қос өркениет қайшылықтары [Мәтін] / Н.Ораз. - Қостанай: Костанайполиграфия, 2012. - 527, б.
Бұл кітаптың бірінші тарауына автордың ертеректе шыққан «Талқандалған тарихат» атты кітабының жалғасы іспетті қазақ халқының басынан кешкен қилы заманның кеңес кезеңі суреттеледі. Екінші тарауы және кітаптың негізгі айтар проблемасы «Әлем қайда барады?» деген сұраққа жауап беруге арналған.

Ілияс Омаров: хаттар арқалаған сырлар = из переписки Ильяса Омарова [Мәтін]. - Алматы: Раритет, 2012. - 479, б.
Ұсынылып отырған жинақ қазақтың мәдениеті алыптарының бірі, мемлекет қайраткері Ілияс Омаровтың хаттарын қамтиды.

Қазақтың дәстүрлі 1000 әні=1000 казахских традиционных песен=1000 Kazakh`s traditional songs [Электрондық ресурс].- [б.м.и.]: EL production companu Co Ltd, 2010.- 174, б.+50 электрон. опт. дисков  (CD).
«Қазақтың дәстүрлі 1000 әні» аталатын антологияда дәстүрлі ән үлгілері бұрын – соңды болып көрмеген көлемде, барынша мол қамтылып отыр.

Қазақтың батырлық жырлары=Казахские героические эпосы=Kazakh heroic epos [Электрондық ресурс].- [б.м.и.]: «МАХАТ – 2011» Ltd, 2011.- 110, б.+114 электрон. опт. дисков (CD).
Жобада Алпамыс батыр бастаған ел қорғаған елу таңдаулы батыр туралы жырлардың қамтылып, оларды еліміздің ең танымал жыршыларының орындауы оның қадір – қасиеті мен көркемдік қуатын арттырып тұрғаны анық.

 

Кітапханаға келіңіздер, көріңіздер, алыңыздар!

